



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
 Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 28^ο έτους 2014

=====

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 28^η)

Στις Σέρρες, σήμερα **27 Ιουλίου**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **11:00** π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία: **28 / 22 -8-2014**.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Γαλάνης Στέργιος Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Ίντος Δημήτριος Αντιπρόεδρος, 3. Μερετούδης Δημήτριος, 4. Αρναούτογλου Φωτεινή, 5. Χασαπίδης Κων/νος 6. Χράπας Παντελής Μέλη.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Γάτσιος Αθανάσιος 2. Δημητρίου Ευστράτιος, 3. Χρυσανθίδης Βασίλειος Μέλη.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η 484 / 2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εξωδικαστικός συμβιβασμός του Δήμου Σερρών με τις κοινοπραξίες «Μ.Γιαννακόπουλος και Σια ΕΤΕ- Γεώργιος Υπερήφανος και «Γιαννακόπουλος Ν. Ιωανν. ΕΤΕ – Αθανάσιος Παπαναγιώτου, και ανάκληση της υπ αριθ. 435 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 38^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ' αριθμ. 43795/5-8-2014 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

«κ. Πρόεδρε,

Στις 2-12-2013 συζητήθηκε η με αριθμό κατάθεσης 0677MT59/2011 αγωγή των αντιδίκων κοινοπραξιών εναντίον του Δήμου Σερρών, ως διαδόχου του τέως Δήμου Σκουτάρεως. Οι παραπάνω κοινοπραξίες είχαν αναλάβει την ανέγερση του Δημαρχείου Σκουτάρεως, ήτοι ενός διώροφου κτιρίου αποτελούμενο από ισόγειο (Α φάση) και πρώτο όροφο (β φάση). Η πρώτη κοινοπραξία ανέλαβε την εκτέλεση της Α φάσης και η δεύτερη την εκτέλεση της Β φάσης του έργου. Όμως απαιτήθηκαν συμπληρωματικές εργασίες και ανατέθηκαν αυτές προφορικά από τον τότε Δήμαρχο και θα υλοποιούνταν με δικά τους υλικά και με τη χρήση ιδιόκτητων μηχανημάτων και προσωπικού – εργατών. Η δε αμοιβή τους θα καταβαλόταν μετά την βεβαίωση της ΤΥΔΚ περί εκτελέσεως των εργασιών. Οι παραπάνω εργασίες υλοποιήθηκαν από τις παραπάνω κοινοπραξίες και εκδόθηκε η σχετική βεβαίωση της ΤΥΔΚ, όμως δεν καταβλήθηκαν οι αμοιβές των κοινοπραξιών.

Επί της αγωγή τους, εξεδόθη η με αριθμό 113/2014 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, με την οποία επεδικάσθησαν για την πρώτη Κοινοπραξία «Μ. Γιαννακόπουλος και Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Υπερρήφανος α. το ποσό των 14,478,60 € νομιμοτόκως (6%) από την επομένη της επίδοσης της αγωγής β) το ποσό των 3.330,07 € το οποίο αφορά τον ΦΠΑ (23%) θα καταβληθεί με την έκδοση του σχετικού παραστατικού σύμφωνα με τον ΚΒΣ Και για την δεύτερη κοινοπραξία «Γιαννακόπουλος Ν. ΙΩΑΝ. ΕΤΕ – Αθανάσιος Παπαναγιώτου α. το ποσό 13.841,40 € νομιμοτόκως (6%) από την επομένη της επίδοσης της αγωγής β. β) το ποσό των 3.183,52 € το οποίο αφορά τον ΦΠΑ (23%) θα καταβληθεί με την έκδοση του σχετικού παραστατικού σύμφωνα με τον ΚΒΣ

Επιπλέον επεδικάσθησαν σε βάρος του Δήμου Σερρών 2.179, 93 € ως δικαστική δαπάνη.

Οι τόκοι, με επιτόκιο 6% για την πρώτη κοινοπραξία ανέρχονται στο ποσό των 2820,35 € και για την δεύτερη κοινοπραξία ανέρχονται στο ποσό των 2696,15 € (επίδοση αγωγής 2-4-2011)

Οι αντίδικοι αρχικά υπέβαλαν προς την Οικονομική Επιτροπή πρόταση εξώδικου συμβιβασμού καταθέτοντας υπεύθυνη δήλωση, παραιτούμενοι από μέρος των τόκων, που επιτάσσονται να πληρωθούν με την δικαστική απόφαση. Η οικονομική Επιτροπή, θεώρησε ότι η πρόταση των αντιδίκων δεν είναι ικανοποιητική και αποφάσισε με την με αριθμό 435/2014 απόφαση της, να ασκηθεί έφεση κατά της δικαστικής αποφάσεως. Όμως ήδη οι αντίδικοι καταθέτουν βελτιωμένη πρόταση εξώδικου δυμβιβασμού και οι δύο με την οποία παραιτούνται πλήρως από την διεκδίκηση των τόκων.

Κατόπιν τούτων και ενόψει των πραγματικών περιστατικών της υπόθεσης, για την οποία και πρωτόδικα δεν είχαμε να αντιτάξουμε κανένα ουσιαστικό ή νομικό ισχυρισμό αφού δεν υπήρχαν στοιχεία που να αντιτίθενται στην αγωγή του, προτείνω να γίνει δεκτός ο εξώδικος συμβιβασμός με τους αντιδίκους και μην ασκηθεί έφεση κατά της υπ' αριθμ. 113/2013 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, και να ανακληθεί η προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Ανακαλεί την υπ αριθ. 435/ 2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί «Άσκηση ή μη έφεσης κατά της αρ. 113/2014 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών περί αγωγής κοινοπραξιών «Μ.Γιαννακόπουλος και Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Υπερρήφανος» και «Γιαννακόπουλος Ν.ΙΩΑΝ.ΕΤΕ – Αθανάσιος Παπαναγιώτου», σύμφωνα με την οποία αποφασίστηκε ομόφωνα να ασκηθεί έφεση ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών κατά της αριθμ. 113/2014 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών και να παραστεί ο δικηγόρος του Δήμου κ. Ηλίας Αμαξόπουλος στο αντίστοιχο Δικαστήριο κατά την συζήτησή της όποτε αυτή οριστεί ή σ' οποιαδήποτε μετ' αναβολή δικάσιμο και μέχρι την ολοκλήρωση της υπόθεσης, κατά των

κοινοπραξιών «Μ.Γιαννακόπουλος και Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Υπερρήφανος» και «Γιαννακόπουλος Ν.ΙΩΑΝ.ΕΤΕ – Αθανάσιος Παπαναγιώτου», προς προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου μας.

Β) Δέχεται τον εξωδικαστικό συμβιβασμό του Δήμου Σερρών με τις κοινοπραξίες «Μ.Γιαννακόπουλος και Σια ΕΤΕ- Γεώργιος Υπερρήφανος και «Γιαννακόπουλος Ν. Ιωανν. ΕΤΕ – Αθανάσιος Παπαναγιώτου, κατόπιν των ανωτέρω που αναφέρονται στην εισήγηση της νομικής υπηρεσίας και ενόψει των πραγματικών περιστατικών της υπόθεσης , για την οποία και πρωτόδικα δεν είχαμε να αντιτάξουμε κανένα ουσιαστικό ή νομικό ισχυρισμό αφού δεν υπήρχαν στοιχεία που να αντιτείνονται στην αγωγή του.

Γ) Εγκρίνει την καταβολή:

1. α) του ποσού των 14,478,60 € νομιμοτόκως (6%) από την επομένη της επίδοσης της αγωγής
- β) του ποσού των 3.330,07 € το οποίο αφορά τον ΦΠΑ (23%) θα καταβληθεί με την έκδοση του σχετικού παραστατικού σύμφωνα με τον ΚΒΣ, για την πρώτη Κοινοπραξία «Μ. Γιαννακόπουλος και Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Υπερρήφανος
2. α) το ποσού 13.841,40 € νομιμοτόκως (6%) από την επομένη της επίδοσης της αγωγής
- β) το ποσό των 3.183,52 € το οποίο αφορά τον ΦΠΑ (23%) θα καταβληθεί με την έκδοση του σχετικού παραστατικού σύμφωνα με τον ΚΒΣ, για την δεύτερη κοινοπραξία «Γιαννακόπουλος Ν. ΙΩΑΝ. ΕΤΕ – Αθανάσιος Παπαναγιώτου

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπάνω ενέργειες.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.
& ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1) Χράπας Παντελής
- 2) Χρυσανθίδης Βασίλειος
- 3) Μερετούδης Δημήτριος
- 4) Αρναούτογλου Φωτεινή
- 5) Χασαπίδης Κων/νος
- 6) Ίντος Δημήτριος

Σέρρες 10-9-2014

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ